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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА №Р-5/16-9 ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

17 октября 2016 года                                                                                                                            
                                                                         г. Майкоп

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Адыгея (далее – Управление) по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе, <. .>  руководитель Управления, рассмотрев
материалы о распространении рекламы ООО «Строймастер»

УСТАНОВИЛ:

В результате выездного мероприятия, в рамках осуществления плановой проверки
администрации муниципального образования «Майкопский район» (приказ о проведении
плановой проверки № 59 от 22 сентября 2016 года) была выявлена рекламная конструкция,
расположенная по ориентиру: Республика Адыгея, Майкопский район, а/д «Подъездная
дорога от г. Майкопа к Кавказскому государственному биосферному заповеднику» на
участке дороги 19-20 км. с изображением рекламы содержащей признаки нарушения
Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе»(далее – Закон о рекламе).

Признаки нарушения выявились в распространении рекламы следующего
содержания: текст в левой части изображения «СТРОЙМАСТЕР Люстры электротовары
Сантехника Обои Ламинат Керамическая плитка тел: 8(961)826-91-52 г. Майкоп,
пересечение улиц Хакурате и Титова (ул. Титова,181)» текст в правой части: РОЗЫГРЫШ с
10 июля по 25 декабря 2016г. главный приз АВТОМОБИЛЬ» с изображением автомобиля
Lada Granta.

Таким образом, рассматриваемая реклама сообщает о проведении
стимулирующего мероприятия - розыгрыша, условием которого является приобретения
определенного товара. По итогам проведения розыгрыша потребитель получает
возможность выиграть главный приз - автомобиль.

В соответствии с частью 2 статьи 9 Закона о рекламе в рекламе, сообщающей о
проведении конкурса, игры или иного подобного мероприятия, условием участия в
которых является приобретение определенного товара (далее - стимулирующее
мероприятие), должны быть указаны источник информации об организаторе о проведении
мероприятия, о правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по
результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения.



В рассматриваемой рекламе необходимая информация предусмотренная частью 2
статьи 9 отсутствует.

В соответствии с частью 6 статьи 38 Закона о рекламе ответственность за нарушение
требований, установленных статьей 9 Закона о рекламе несет рекламодатель.

Рекламодателем указанной рекламы является общество с ограниченной
ответственностью «Строймастер» (385009, г. Майкоп, ул. Титова, д. 177).

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Закона о рекламе и в
соответствии с пунктами 20, 21 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить производство по делу Р-5/16-9 по признакам нарушения части 2 статьи 9
Закона о рекламе.

2. Признать лицом, участвующим в деле, в действиях которого содержатся признаки
нарушения Закона о рекламе – ООО «Строймастер».

3. Назначить дело №Р-5/16-9 к рассмотрению на 09 нября 2016 года в 11 часов 00 минут
по адресу г. Майкоп, ул. Ленина. 40, каб. 2.

4. ООО «Строймастер» необходимо в соответствии со статьей 34 Закона о рекламе,
представить в Адыгейское УФАС России в срок до 08.11.2016г., следующую
информацию:

- письменное пояснение по факту распространения рекламы по вышеуказанному
адресу;

- копию свидетельства о государственной регистрации в качестве юридического
лица;

- копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения
юридического лица;

- копию устава и (или) иных учредительных документов;

- сведения о рекламоспространителе (собственнике рекламной конструкции на
которой размещена вышеуказанная реклама) с приложением копии договора на
размещение рекламы;

- сведения о рекламопроизводителе с приложением макета вышеуказанной рекламы.

В целях оперативного получения запрашиваемой информации, указанные сведения
просим предварительно направить на адрес электронной почты Адыгейского УФАС
России to01@fas.gov.ru.

Явка представителя ООО «Строймастер» с надлежаще оформленным полномочиями,
для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательстве Российской
Федерации о рекламе, обязательна.

Председатель Комиссии                                                                            

mailto:to01@fas.gov.ru

